
Γιατί σταθερότητα για τον λαό, τη ζωή 
και τα δικαιώµατά του σηµαίνει πιο δυ-
νατό ΚΚΕ. Η αντιλαϊκή σταθερότητα για την 
οποία µιλάνε η Ν∆, ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ 
είναι ο δρόµος που φέρνει ανασφάλεια και 
αστάθεια στη ζωή του λαού και της νεολαίας. 

Γιατί η οργή πρέπει να γίνει δύναµη αγώνα. 
Το ΚΚΕ αποκάλυψε τον µεγάλο ένοχο για το έγκληµα στα 
Τέµπη, την πολιτική για τα κέρδη, που άσκησαν όσοι κυ-
βερνούν και κυβέρνησαν. Γιατί το ΚΚΕ αποκαλύπτει κάθε 
µέρα και τα επόµενα “Τέµπη”: Tα σχολεία-ερείπια, την έλ-
λειψη µέτρων υγείας και ασφάλειας στους χώρους δου-
λειάς, την έλλειψη σχεδιασµένης προστασίας της ζωής του 
λαού από πυρκαγιές, πληµµύρες, σεισµούς, ατυχήµατα 
µεγάλης κλίµακας. Για το σηµερινό αντιλαϊκό κράτος είναι 
προτεραιότητα τα συµφέροντα των µεγάλων οµίλων, ενώ 
η ασφάλεια και οι ανάγκες του λαού είναι κόστος. Για την 
ακρίβεια, τη φτώχεια, τους πολέµους, για όσους µας γεµί-
ζουν οργή απαντάµε µε δυνατό ΚΚΕ. 

Γιατί µόνο έτσι θα πολλαπλασιαστούν οι 
εστίες αντίστασης που θα χρειαστούµε 
µετά τις εκλογές. 
Γιατί ετοιµάζεται:
▶Mαζική έφοδος των funds και των τραπε-
ζών στα σπίτια του λαού και πρέπει να παλέ-
ψουµε για να µην πέσουν στα χέρια των «κο-
ρακιών». Εκεί οδηγούν οι νόµοι Ν∆, ΣΥΡΙΖΑ 
και ΠΑΣΟΚ για την πρώτη κατοικία. 
▶Nέος κύκλος φοροληστείας του εργαζόµε-
νου λαού.
▶Nέα καπιταλιστική οικονοµική κρίση και 
δεν πρέπει να την πληρώσουν ξανά η εργα-
τική τάξη και οι φτωχοί επαγγελµατίες της 
πόλης και της υπαίθρου.
Γιατί η πολιτική της ΕΕ για την απελευθέρω-
ση και την εµπορευµατοποίηση έχει συνέ-
χεια και αφορά τις µεταφορές, το νερό, την 
Eνέργεια. Εκτινάσσουν το κόστος, την ακρί-
βεια και τους κινδύνους για τον λαό και εκτο-
ξεύουν τα κέρδη των µεγάλων εταιρειών.

Γιατί παρά τις διαφορές τους η Ν∆, ο ΣΥΡΙΖΑ και το 
ΠΑΣΟΚ συµφωνούν στα “µεγάλα”. Τσακώνονται 
για το “ποιος” και “πώς” θα κυβερνήσει, αφού η 
πολιτική που θα ασκήσουν είναι δεδοµένη. Είναι µε 
τα κέρδη των οµίλων και όχι µε τις ζωές και τις ανάγκες 
µας. Γι’ αυτό συµφωνούν µε τις δεσµεύσεις του Ταµείου 
Ανάκαµψης της Ευρωπαϊκής Ένωσης που σηµαίνει υπερ-
µνηµόνιο για τον λαό µας. Γι’ αυτό από τα νοµοσχέδια 
της κυβέρνησης της Ν∆, ο ΣΥΡΙΖΑ υπερψήφισε το 50% 
και το ΠΑΣΟΚ υπερψήφισε το 70%. Γι’ αυτό συµφω-
νούν στην περαιτέρω εµπλοκή της Ελλάδας στον πόλεµο 
ΝΑΤΟ - Ρωσίας στην Ουκρανία, συµφωνούν στα σχέδια 
των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ που οδηγούν σε συνεκµετάλλευση στο 
Αιγαίο εις βάρος των κυριαρχικών δικαιωµάτων της χώ-
ρας, σε βάρος των λαών της Ελλάδας και της Τουρκίας 
και υπέρ των µεγάλων εταιρειών εξορύξεων. 

Στις 21 Μαΐου
έχεις τουλάχιστον...

10 λόγους
να ψηφίσεις
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Για να κάψουµε τα αντιλαϊκά σενάρια 
που ετοιµάζουν.
Τα διάφορα κυβερνητικά σχήµατα που δια-
φηµίζουν η Ν∆, ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ είναι 
δοκιµασµένα στην Ελλάδα και στην Ευρώπη. 
Οι συγκυβερνήσεις και οι µονοκοµµατικές κυ-
βερνήσεις σε διάφορες χώρες, είτε βαφτίζονται 
προοδευτικές είτε κεντροδεξιές, είναι αυτές που 
µε την πολιτική τους έχουν βγάλει τους λαούς 
στους δρόµους, µε απεργίες και µεγάλες διαδη-
λώσεις: στη Γαλλία, στην Ισπανία, στην Πορτο-
γαλία, στη Γερµανία, στην Ιταλία και την Ελλάδα. 
Υλοποιούν τις ίδιες, αντιλαϊκές κατευθύνσεις της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και των επιχειρηµατικών 
οµίλων. Με ένα πιο δυνατό ΚΚΕ θα στείλουµε 
µήνυµα ελπίδας και ανάτασης εντός κι εκτός συ-
νόρων.

Γιατί το ΚΚΕ δεσµεύεται µόνο από τα συµφέροντα 
του λαού και των εργαζοµένων, δεν ξεπληρώνει 
γραµµάτια στην εγχώρια και διεθνή ελίτ. Μπροστά 
στη δεδοµένα αντιλαϊκή κυβέρνηση που θα προκύψει, 
τη διαφορά υπέρ του λαού µπορεί να την κάνει µόνο 
ένα πιο δυνατό ΚΚΕ. Περισσότεροι βουλευτές του ΚΚΕ 
σηµαίνει περισσότερη δύναµη για να ακούγεται η φωνή 
και τα προβλήµατα του λαού, περισσότεροι µαχητικοί 
“συµπαραστάτες” στον αγώνα για το δίκιο, παντού.

Γιατί το “κανένας από τους 
δύο” µπορεί να πάρει ριζο-
σπαστικά χαρακτηριστικά 
αν µεταφραστεί σε µεγάλη 
ενίσχυση του ΚΚΕ. 

Γιατί η ψήφος στο ΚΚΕ µένει ΚΚΕ. 
∆εν θα µεταλλαχτεί σε στήριξη ή ανοχή σε όποια κυ-
βέρνηση κι αν προκύψει από τις εκλογές. Γιατί το ΚΚΕ 
δεν είναι κάποιο κόµµα που εµφανίζεται, βοηθάει το 
πέρασµα της αντιλαϊκής πολιτικής και ύστερα αποσύ-
ρεται, όπως τα λεγόµενα “µικρά κόµµατα” που αποδεί-
χτηκαν... “µεγάλοι σύµµαχοι” του συστήµατος. Αυτόν 
τον ρόλο προτίθενται να παίξουν και σήµερα δυνάµεις 
που έχουν ήδη κολλήσει ένσηµα στην αντιλαϊκή πολιτι-
κή από υπουργικά και βουλευτικά έδρανα, ψηφίζοντας 
µέτρα-τραγωδία για τον λαό.

Το ΚΚΕ έχει πρόγραµµα 
εξουσίας - διακυβέρνησης.
Το ΚΚΕ είναι έτοιµο, όταν η εργατική τάξη, ο 
λαός το επιλέξει, να αναλάβει την ευθύνη του σε 
µία λαϊκή διακυβέρνηση, όπου την εξουσία και 
τα κλειδιά της οικονοµίας θα είναι στα χέρια του 
εργαζόµενου λαού. Πρωταγωνιστές θα είναι οι 
εργαζόµενοι, η νεολαία και όχι το πολιτικό προ-
σωπικό των καπιταλιστών. Το «ως εδώ» µπορεί 
να µετατραπεί σε απόφαση αγώνα για τη µόνη 
προοδευτική διέξοδο, την πάλη για µια άλλη 
εξουσία και οικονοµία που στο επίκεντρό της θα 
έχει την ικανοποίηση των αναγκών των πολλών.

#ΤΩΡΑ_ΚΚΕ σε όλες τις εκλογές και στους αγώνες.
Το ζήσαµε και το ξέρουµε: 
Σωτήρες δεν υπάρχουν!
Μόνο ο λαός σώζει τον λαό στον δρόµο της ανα-
τροπής µε δυνατό ΚΚΕ. 
Τα κόµµατα που θα σχηµατίσουν την επόµενη κυβέρνη-
ση πρέπει να βρεθούν όσο πιο αδύναµα γίνεται, για να 
είναι πιο δυνατός ο λαός. 

ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ & ΟΛΟΙ ΜΑΣ 
#ΤΩΡΑ_ΚΚΕ!

kke.gr youtube.com/kkemedia ΑΠΡΙΛΗΣ 2023

////// //////

//////

//////

////// //////


